



周口晚报暖冬行——第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛

社区预选赛昨天火热开赛

□晚报记者 张肇

本报讯 11月29日，周口晚报暖冬行——第四届“邦杰水饺杯”包饺子大赛社区预选赛在周口市区人和小区拉开序幕。和往年一样，今年的包饺子大赛依然由河南恒自然食品有限公司提供饺子馅、面粉等原材料。

当日9时许，天空被浓浓的雾霾

笼罩，但这丝毫没有影响人们参加此次比赛的热情，他们早早就来到现场。

为了让大家提前吃上热腾腾的水饺，河南恒自然食品有限公司工作人员现场煮起了饺子，跟随父母参加比赛的孩子们一边端着饺子，一边笑得合不拢嘴。

赛场上，200多名选手两个人一组

参加比赛，有父女组、婆媳组、夫妻组、妯娌组、闺蜜组……根据比赛规则，选手包的饺子既要数量多，质量也得高。比赛开始后，揉面、擀皮儿、包馅、捏饺子，参赛选手的动作都十分娴熟。经过数轮比赛，9组选手在此次预选赛中脱颖而出，他们将参加12月20日举行的包饺子总决赛。

有些选手虽然没有取得好的名次，

但是他们同样在比赛中获得了快乐，更有一些选手现场跳起了广场舞，将比赛推向了一个高潮。

据了解，本次大赛的奖品由河南恒自然食品有限公司和买多网提供。当天的预选赛结束后，河南恒自然食品有限公司还为现场观众赠送了200余袋水饺，并和周口晚报记者一起把饺子送到了小区困难家庭。



□晚报记者 王晨 实习生 王新元

在包饺子大赛现场，响起了《最炫民族风》的旋律，几位参赛选手现场跳起了广场舞(如图)，场面非常热闹。

现场跳广场舞助兴

特别热闹。参加比赛的有我们小区的居民，也有其他小区的居民。这次比赛，不仅让我们感受到了快乐，还拉近了邻里之间的感情。”人和小区居民刘先生高兴地说。

“这次包饺子大赛，让我们小区



□晚报记者 王晨 实习生 王新元

在包饺子大赛现场，有一组选手尤其引人注目，她们是人和小区88岁的王老太和80岁的吕老太(如图)，她俩比赛时配合得非常默契。

人和小区的王先生说：“王老

八旬老太搭档包饺子

太和吕老太身体都很好，家务活干得可起劲儿了，饭都做得特别好吃。”

在规定时间内，王老太和吕老太共包了60多个饺子。“今天中午就吃饺子，我要尝尝自己的劳动成果。”王老太告诉周口晚报记者，“上午在家听到院子里非常热闹，出来一看，是

要举办包饺子大赛，我毫不犹豫地和老邻居一块儿报了名。我们的号排得靠后，儿子怕我在外冻着，几次叫我回家，我都不同意。”

活动结束后，王老太回家煮起了亲手包的饺子。王老太对周口晚报记者说：“比赛时间紧，包的饺子不太好，但挺好吃的。”



□晚报记者 王晨 实习生 王新元

包饺子比赛结束后，周口晚报记者和河南恒自然食品有限公司工作人员为人和小区的两户困难家庭送

困难家庭获赠暖心饺子

去了饺子(如图)。

“我去观看包饺子大赛了，但为了给上学的孩子做午饭，就提前离开了现场。你们来我家送饺子，我感觉很意外，真是太感谢了。”其中

一户困难家庭的女主人告诉周口晚报记者，“虽然我没参加比赛，但感受到了现场的热烈气氛。大家都是邻居，不为取得名次，就图个开心。”